Po3B 'si3yBaHHA 3a1a4
MeTa: 3akpinuTu 3HaHHS 3a TeMOoro «llepemireHHs i1 yac piBHONPHUCKOPEHOTO
IPSIMOJIIHIMHOTO pyXy. PIBHSIHHS KOOpJMHATHY, IPOJIOBKUTH (HOPMYBATH HABUUKHU
Ta BMIHHS PO3B’s13yBaTH (h13WYHI 3a/1a4i, 3aCTOCOBYIOYH OTPUMaH1 3HAHHS.
OuikyBaHi pe3yJibTaTH: Y4YHI HOBUHHI BMITH PO3B’sI3yBaTH 3ajjauil Pi3HUX TUITIB 3a
temoro «llepeminieHHs i yac piBHOMPUCKOPEHOTO MPSMOIIIHIHHOTO PYyXY.
PiBHSHHS KOOpIUHATHY.
Tun ypoxy. Ypok 3acTOCyBaHHS 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
IHpuiaaau Ta marepiajau AJs poOOTH 3 yYHAMHU:

e IligpyuyHuk.

Iinan
1. Axryanizailisi OOPHUX 3HAHb.
2. Bunmoch po3B’s3yBaTH 3ajadi.
3. [omamiHe 3aBnaHHS.
Xix ypoky

1. Akryanizauisi ONOPHUX 3HAHB.
dpoHTaTBHE OMTUTYBAHHS:
1. 3a nonomororo SKux GopMys MOKHA OOUMCITUTH MPOEKIII0 IEPEMIIICHHS Sy JIJIs
PIBHOIIPUCKOPEHOTO MPSAMOiHIHHOTO pyXy? BuBeniTs 111 hopmyu.
2. JloBenith, 110 rpadikoM 3aJIeKHOCTI MEPEMIIICHHS TUIa BiJl Yacy CIIOCTEPEKEHHS €
napaboa. Sk HanpsMIieH1 BITKH I1i€l mapadonu? JIkoMy MOMEHTY pyXy BiANOBiIa€
BepIrHa mapadoyu?
3. 3anumIiTh piBHSHHSA KOOPAUHATH JIJIs1 PIBHOIPUCKOPEHOTO MPSIMOJIIHIMHOTO PYyXY.
Ha3BiTh (hi3n4H1 BEIUYHUHH, K1 TIOB’SI3Y€ 11€ PIBHSIHHS.
4. Sxwii 13 rpadikiB (AMB. pUCYHKH) MOKE ONTUCYBATH MPSIMOJIIHIMHUIMA
PIBHOIIPUCKOPEHUH pyX?
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5. Ha pucynky, mogano rpadiku pyxy JBOX TOYOK. Ska BiAMiHHICTB y iX pyxax? o
O3HaYya€ TOYKa NepPeTUHY rpadikip?

2. Bunmocsh po3B’i3yBaTH 3a1aui.



3agaua 1. /lano rpadik 3a1eKHOCTI MPOEKIIii IBUIKOCTI B Yacy AJii MaTepiabHOI
TOYKH, 5iIKa B MOMEHT 4acy to = 0 mouana pyxatucs, Marouu Vo = 0. BuzHauutu
CEepe/IHIO NIIIXOBY HIBUAKICTD 32 4 C pyXy.
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Pozesz3annusa:

B intepBani yacy Bijg 0 10 2 ¢ TUJIO pyXajaoch NPUCKOPEHO (IIBUAKICTD 13 TTIMHOM Yacy
3pocTana), a BiJ 2 10 4 ¢ — CHOBUIbHEHO (IIBUJIKICTD 13 TUIMHOM 4Yacy 3MEHITyBajacs).
nsx 10piBHIOE MOAYJIIO MIEPEMILIEHHS, SKILO TUIO HE 3MIHIOE HAPSIMKY PyXY:
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3agaua 2. [IpsMoiHiiHHI pyX TOYKH 3a1aHO PiBHSHHAM X = —2 + 3t —0,5t°,

3anucaTy pIBHSHHS 3aJI€KHOCTI MBUKOCTI TOYKH BiJ] 4acy. 3HAUTH KOOPAUHATY Ta
IIBUKICTh TOYKU Yepe3 2 ¢ MICTS OYaTKY PYyXYy.



Jlano: Posé’si3anns:
X=2+3t—05t> |llopiBHsAeMO 3anaHe pIBHAHHA 3 PIBHAHHAM 3aJIEXKHOCTI

t =2¢ KOOpANHATHU TOYKHU BiII 4Jacy B 3araJIbHOMY BPIFJISII[i:
1~ 2

a
X=Xy + Vot + —.
V-? X-? V;-? 2
X =—-2+3t—0,5t°.
OTxe, y MOYaTKOBUM MOMEHT 4Yacy:
Xo=2 M Vo =3m/c; a=-1m/c?
PiBHSIHHS IBUIKOCTI:
V= vy+at
Tomy v=3-—t
3aiinemo uepe3 t;, = 2C KOOpAWHATY Ta MIBUJKICTh TOUKH:
X, = —2+3-2c¢—0,5-(2c)®> = 2m
vy, =3—-2=1Mm/c

Bionogiov: v=3-t;x; = 2M; v; = 1M/c

3agaua 3. MOTONUKIICT IIPU ralbMyBaHHI pyXa€Thes 3 Mpuckopernsam 0,5 m/c? i
3ynuHsEeThCs uepe3 20 ¢ micis noyaTky rajisMyBaHHS. SIkoro Oyjia moyaTkoBa
MIBUKICTh PYXy MOTOITMKIIICTA?

3anaua 4. BusHaure nosioxkeHHs Benocurenucra yepes 0,5 XB. MICIs CTapTy, SKIIO
BEJIOCHIIENUCT PyXaeThes 3 MpuckopeHHam 0,25 m/c2,

3agaua 5. Jlitak 3a 14 ¢ 30uismmB cBoro mBuAKicTh Big 108 km/rox o 360 km/roz.
Sxumu npu upOMy OyJIM PUCKOPEHHS HOro pyXy Ta NEPEMIIIEHHS, SIKIIO JIITaK
pyxaBcsi pIBHOIIPUCKOPEHO MPSMOIIIHIHHO?

3apaua 6. Ha pucynkax a 1 6 nojgaHi rpadiky 3aJIeXKHOCTEH IBUAKOCTI 1
MIPUCKOPEHHS ax Bl 9acy. U oHaKOBI pyXu OMHCYIOTH 11l Tpadiku? 3a rpadikom
3aJIEKHOCTI IIBUAKOCTI BiJ 4acy, HABEJACHUM Ha PUCYHKY @, BU3HAUYTE MOJYJIb
NepEeMIIICHHS Tia.
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3. JloManIHe 3aBAaHHII.

IMoBTOpuTH Maparpad 29; BukonaTu: Bupasa 29 (2, 3)



